

# 牧者的話

#### 陳啟興牧師(銀行團契總幹事)

寓言一則:有一條小河從高山流下,來到山脚下一個小湖泊,前面是一片 曠野,曠野以外就是汪洋大海了。小河心想:「只要穿越了這片曠野,就能回歸 大海的懷抱了!」小河興奮雀躍,正要動身時,卻發現這片曠野是一整片堅硬 的石地,根本無法穿越。小河萬分沮喪,心想:「難道我始終不能回歸大海嗎?」 這時,有一個微小聲音從上頭發出:「若您不怕改變,您是可以成功回歸大海的。」 小河抬頭一望,原來是太陽在和他說話。小河問:「怎樣改變?」太陽答:「只 要您化成水氣,微風就可以把您帶回大海了。」微風搭腔:「是的,我可以助您 一把。」小河有點害怕,說:「化成水氣?這樣我豈非消失了?」太陽微笑地說: 「不是消失了,而是轉化了,以一個全新的樣子,可以飛越曠野,走更遠的路 程。」小河想了一會,把心一橫,對太陽和微風說:「請您們幫助我吧!」太陽 發揮熱力,接著微風吹過,將轉化成水氣的小河送回大海的懷抱。

若太陽代表天父,微風代表聖靈,曠野是人生的困難,我們就是那條小河。 神很願意扶持幫助我們,問題是我們有時害怕改變,不敢被轉化。改變和轉化, 意味着要踏出安舒區,迎向未知和不能掌控的將來。但我們深深相信,神掌管 一切,神亦愛我們,我們只管憑信心讓祂介入我們的生命和困難,讓祂更新改 變我們。使徒保羅說:「現在活着的不再是我,乃是基督在我裏面活着。」(加 二 20)又說:「神的恩典是夠我用的,因為神的能力是在人的軟弱上顯得完全。」 (林後十二 9)保羅可以說是被神轉化、勝過困難的典範。若我們也願意被神轉 化,很多人生的困難都變得容易跨過。



## 雲彩見證

#### Anthony Cheng(華僑永亨小組)

華僑永亨小組自二零一八年中邀請陳牧師帶領我們查經開始至今,「銀行同 業福音團契」(銀行團契)一直給予我們信仰上的教導及支援。因我們部份弟兄 姊妹參與銀行團契的聚會,因而接收到很多團契聚會的資訊,以致讓我們的成員 對小組的長遠發展,起了刺激的作用和思考,特別在傳福音給同事這事工上。

二零一九年中,我們一班弟兄姊妹與陳牧師傾談小組福音工作的方向,繼而 開始籌備第一次福音聚會,以較軟性的形式,容易邀請同事參與聚會。於去年十 月邀請了銀行團契 Vincent 作小組第一次福音聚會的講員,主題為「職場減壓有 妙法」,希望可以藉此機會,邀請同事出席,從而令同事有機會接觸及認識我們 所信的福音。

經過一段緊迫時間的籌備,包括程序流程、設計聚會宣傳海報、留名咭、預 備詩歌、食物等,加上不斷的禱告及邀請,神為我們預備了出乎意料之外的人數, 共約四十多人出席,較我們弟兄姊妹人數還多出幾倍,給予我們很大的鼓勵。隨 後我們繼續邀請同事參與小組聚會,讓有意追求信仰的同事對福音能有更進深的 認識。

有了這次經驗,我們希望延續同事們對我們這群基督徒的關係,在職場上可 以走在一起並互相支持及鼓勵,於是決定在聖誕前夕再舉辦聖誕慶祝午餐會。這 次同樣邀請了多位同事參與,並由陳牧師為我們分享聖誕信息,輕鬆的一次聚 會,再給我們多一點的鼓勵。雖然加入小組或聚會的人數不多,卻給予我們這個 團契有從上而來的祝福,我們也播下了福音種子。

二零一九年的確是我們團契一個特別而且非常鼓舞的一年,感謝那賜恩的 主。期待將來的日子可以繼續散播福音的種子,並叫神得著榮耀。





1. 銀行團契於 4 月 18 日(星期六)舉行復活節培靈會,由樓恩德牧師分享 信息,主題為「誰能代替神?」





2. 銀行團契 2020 年週年會員大會已於 4 月 18 日順利完成。





3. 於 4 月 24 日(星期五)晚由福音證主協會主辦、銀行團契協辦講座「疫暴 不亦趨 - 信仰就是力量!」,此講座以 FB 直播進行。

由馮肇熙社長(證主出 版社)主持,也有兩位 職場信徒分享,分別是 史有毅弟兄(前線醫 生)和陳凱音姊妹(銀 行小組組長),也有陳 傳華牧師(中國基督教 播道會雅斤堂主任牧 師)分享信息。



一同探討信徒在疫情下遇上的困境和壓力,並如何把所面對的甘苦,化為 實踐信仰和傳揚福音的機會。





- 1. 銀行團契與香港啟發合辦「金融業 Alpha Anywhere Online」, 透過線上聊 天室 Zoom 觀看啟發影片,及有金融業界的肢體分享生命見證,鼓勵大家 邀請未信主同事認識信仰,探索人生意義。聚會舉辦日期為5月7日至7 月9日(逢星期四下午1:00-2:00)。
- 2. 銀行團契將於 6 月 19 日(星期五)晚舉行 39 週年感恩會,詳情稍後公佈。



- 1. 為新冠肺炎在世界各地肆虐和產生的危機禱告,求主憐憫,醫治患病的人, 也賜智慧和謙卑的心給各國的元首處理疫情,更求主賜下從神而來的平 安,讓更多人謙卑轉向神,接受福音。
- 2. 為「金融業 Alpha Anywhere Online」福音聚會祈禱,求主興起弟兄姊妹傳 福音的心志,努力邀請未信的同事參加,求聖靈親自引導慕道的朋友認識 主。
- 3. 為感恩會的安排和籌備祈禱,求主施恩保守,讓我們同心獻上感恩的祭予 神,並願意繼續仰望主,在職場見證榮耀神。





葉耀昌弟兄(前恆生商務理財業務處高級執行副總裁、銀行團契董事)

#### 銀行櫃檯拾趣

1979 年初踏銀行界,只覺前途光明,工作忙但壓力不大,薪酬福利也合心 意,認定是一份可終身持守的職業。當年被派到分行工作,初任櫃員一職,因 為負責處理每天客戶的現金及支票提存,每天工作至銀行營業時間結束後,便 核對櫃內的現金數,只要與電腦的記錄相符,把錢交回倉,基本上已可收工, 也沒有什麼未完工作遺下待處理。

猶記得在櫃檯工作時所見所聞充滿趣味,偶然回想仍有回甘之感。分行位 於青山道靠近街市,故十分多肉檔,魚舖的客人帶著大量紙幣入數,點數的時 候只見沾著肉類或魚鱗的殘餘,當點算完畢,有同事形容,留下在櫃面的肉碎 足夠做一碟免治牛肉飯!那時代的數鈔機十分笨重,當覆數鈔票時,上面的魚 鱗便漫天飛舞,弄至臉上及頭髮也殘留此物,水洗後仍存腥味呢!

此外記得服務的部門有四個櫃檯,因那時沒有統一排隊的概念,故客戶入 門便自行選擇他們相熟、待客好及效率高的同事辦理提存,怪現象出來了,有 些工作迅速而服務態度良好的櫃檯前便不斷排着長龍,反之有些同事的櫃位便 「拍烏蠅」。事實上那時期有些年資高的同事果真有不思進取的心態,也許這也 給上司作為評核同事表現的參考吧!篇幅所限,有機會再作分享。



### 聖經睇真D



新約作者最多引用舊約那兩卷書?(答案下期月訊分解)

上期問題的答案:(銀行戶口透支,猜新約聖經中的一卷書?)

提多書。此書卷是使徒保羅所寫,寫於主後 60 年代中期。收信人是提多,他是希臘人,很可能是保羅引領他歸主,後來成為神所重用的青年工人,也是保羅宣教事奉上的同工,當時他正在克里特教會牧養,保羅藉此書教 導有關委任教會領袖和牧養教會的真理。

## 奉獻方法

- 支票:抬頭「銀行同業福音團契有限公司」或 Banking Evangelistic Fellowship Ltd.
- 直接存款: 匯豐銀行 458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7
- 轉數快:以銀行團契電郵地址作為收款識別碼:befhk.org@gmail.com

詳細財務狀況,請參閱銀行團契網頁

會址: 九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話:2332 4356 電郵:befhk.org@gmail.com 網址:www.befhk.org